
Црна Гора, први пут након 16 година, није послала своје званичне представнике на прославу "Олује" у Книн
четвртак, 05 август 2021 17:55

 Црна Гора, први пут након 16 година, није послала своје званичне представнике на
прославу "Олује" у Книн, потврђено је из Владе. Да делегација неће бити слата
потврђено је из Владе и из Министарстава одбране и спољних послова, преноси портал
листа „Дан“.

  На прославу „Олује“ до сада је углавном слата војна делегација, а у Министарству
одбране за „Дан“ су казали да ове године то неће радити.   

„Министарство одбране неће имати представника на обележавању акције ‘Олуја’“,
саопштили су из тог министарства.

  

У Влади је такође речено да неће слати делегацију, а из Министарства спољних послова
за „Дан“ је незванично речено да амбасадор неће ићи на обележавање „Олује“ и да је то
први пут након 16 година да неће нико бити послат.

  

Поводом 26 година од обележавања акције олуја и егзодуса Срба из Крајине огласио се
дан раније премијер Црне Горе Здравко Кривокапић.
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Најискреније жалим за невино страдалим са својих огњишта протераним Србима у
„Олуји. Све жртве трагичних ратова из 90-их на простору некадашње СФРЈ морају бити
опомена да се никада и никоме више такво зло не понови“, написао је на свом Твитер
налогу.

  
  

Најискреније жалим за невино страдалим и са својих огњишта протјераним Србима у
“Олуји”.
  
  Све жртве трагичних ратова из 90-их на простору некадашње СФРЈ морају бити
опомена да се никада и никоме више такво зло не понови. 1/2 pic.twitter.com/GOgxchf1jO

  — Zdravko Krivokapić (@profKrivokapic) August 4, 2021    

„Све жртве трагичних ратова из 90-их на простору некадашње СФРЈ морају бити
опомена да се никада и никоме више такво зло не понови. Сећање на жртве „Олује“
обавезује нас да градимо будућност у којој ће наши потомци бити пријатељи и сарадници
у изградњи бољег света. да се никада и никоме не понови“, написао је премијер Црне
Горе Здравко Кривокапић поводом обележавања годишњице акције „Олуја“.

  

(Агенције)
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https://t.co/GOgxchf1jO
https://twitter.com/profKrivokapic/status/1422965297439465474?ref_src=twsrc%5Etfw

